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Période 5

Séquence 12  /  Résoudre des problèmes avec la division 	 Séance 12B

La série suivante est composée de problèmes de division (groupements) par 6  
et de problèmes de multiplication par 6. Résous-les.

1 •
Calcul : 66 $divIsé $par 6

66 = (11 x 6) + 0

Réponse : 11 $cage∑ 

I*l $reste 0 $soUri∑.

2 •
Calcul : 150 $divIsé $par 6

150 = (25 x 6) + 0

Réponse : 25 $pack∑ 

I*l $reste 0 $boUteille.

3 • Calcul : 45 x 6 = 270 Réponse : 270 $gramme∑ 

4 • Calcul : 15 x 6 = 90 Réponse : 90 $euroÒ 

5 •
Calcul : 90 $divIsé $par 6

90 = (15 x 6) + 0

Réponse : 15 $joUr∑ 

I*l $reste 0 $arbRe.

6 •
Calcul : 126 $divIsé $par 6

126 = (21 x 6) + 0

Réponse : 21 $sac∑ 

I*l $reste 0 $croquette.

Problèmes supplémentaires

7 •
Calcul : 132 $divIsé $par 6

132 = (22 x 6) + 0

Réponse : 22 $tabLe∑ 

I*l $reste 0 $persoNne.

8 • Calcul : 6 x 350 = 2 100 Réponse : 1 200 $euroÒ


